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A gyártás előkészítési feladatok ellátására a RAXLA program alkalmas. A receptúrák megadásával
a gyártási lapok kezelése gyorsítható, automatizálható.

Gyártás előkészítés beállításai
Gyártási lapok beállítása: Beállítások/Alapbeállítások/Készletnyilvántartás/Készletvezetés
menüpontba be kell kapcsolni a Gyártási lap használata funkciót.

Gyártás előkészítése – beállítások

Amennyiben a gyártás során a cikkek mennyiségét Fifo elv alapján akarjuk kezelni, ezt is be kell
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állítani a FIFO rendszerű értékesítés funkcióval.

A Fifohoz kapcsolódóan ha nem akarunk negatív készletet engedélyezni, be kell pipálni a Negatív
készlet estén bizonylat és mozgás tétel nem rögzíthető.

Meg kell adni az árképzés módját, ami lehet:

Utolsó beszerzési ára
Elszámoló ár
Súlyozott átlagár
FIFO szerint

Receptúra használat esetén:

Beállítások/Alapbeállítások/Készletnyilvántartás/Receptura fülön be kell kapcsolni a
Szükségletszámítás használata készletmozgás rögzítésekor és a Szükségletszámításnál árak
halmozása funkciót.

Gyártás előkészítés törzsadatai
Rögzíteni kell a gyártásnál használni kívánt cikkeket, másodlagos mennyiségi egység kezelése
esetén a cikknél meg kell adni:

a mennyiségi egység váltószámát és
a másodlagos mennyiség egységét
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Másodlagos mennyiségi egység megadása

Receptúrák rögzítése
Gyártás előkészítés/Receptura kezelése menüpontban lehet rögzíteni az egyes gyártáshoz
használt alkotóelemeket (receptúrákat).
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Receptúra rögzítése

Fejcikk – késztermék cikk
Tételcikk – alapanyag cikkek (lehet készletvezetéses cikk és „szolgáltatás” is
Mennyiség – egy késztermékhez felhasználandó alapanyag mennyisége (mennyiségi egységet
a program automatikusan veszi a cikktörzsből)
Tételsorszám – automatikus sorszám

Annyi fej-tétel összefüggést kell rögzíteni, ahány alapanyagból tevődik össze a késztermék.

Gyártási lapok
Gyártás előkészítés/Gyártási lapok menüpontban lehet rögzíteni a gyártási lapokat.
+ vagy Insert gombbal rögzíthetünk új gyártási lapot. Elsőnek Receptura fejet kell kiválasztani a
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megjelenő táblázatból (a receptúra fej tartalmazza a receptura tételeket is).

Gyártási lap módosítása ablakban kell megadni:

a gyártáshoz tartozó munkaszámot,
a késztermék raktárát,
a gyártandó késztermék mennyiségét.
megadhatunk összegben vagy %-ban egységre vonatkozó gyártási költséget, valamint
a gyártást egy összegben terhelő költséget,
ha a gyártás partnerhez köthető választhatunk a partner törzsből partnert,
további paraméterként megadható a gyártás kezdő és vég dátuma.
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Gyártási lap

Gyártás
A tényleges gyártás a megfelelő gyártási lap kiválasztása után a Gyártásba adás gombbal történik.
Amennyiben ugyan abból a cikkből kell újra gyártani a Gyártási lap klónozása funkcióval újabb
gyártási lap és gyártás kezdeményezhető az adatok újbóli megadása nélkül.
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